



30 января 2020 года катехизатор храма святых равноапостольных царей Константина и Елены Валерий Гурьев посетил Новочеркасский психоневрологический интернат. Целью визита стала духовно-просветительская беседа о терпении и милосердии. Катехизатор храма объяснил подопечным интерната, что терпение является одной из христианских добродетелей. Проявление, которой означает не просто потерпеть несовершенства, недостатки и заблуждения ближнего, а принять этого ближнего именно как ближнего, как своего, а не чужого.

Каждому необходимо понимать, что другой человек – это всегда другой мир, другой жизненный путь, и не требовать, чтобы ближний наш был похож на нас и воспринимал всё так, как воспринимаем мы. Кроме того, Валерий Гурьев рассказал собравшимся, о том что «милосердие» – означает, готовность помочь или простить кого ни будь из сострадания и человеколюбия. Человек рождается и живет на Земле для того, чтобы делать людям добро. Но научиться по – настоящему быть добрым трудно.

Подопечные психоневрологического интерната охотно участвовали в беседе, активно задавали вопросы и не только по теме разговора.

